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ACTA DE LA PRIMERA SESION ORDINARIA DEL COMITÉ REGIONAL 
DE SEGURIDAD CIUDADANA DE HUANCAVELICA CORESEC 2025 

,., En la ciudad de Huancavelica, siendo las 10:00 horas del día seis de febrero del 2025, 
en el Auditórium de la Dirección Desconcentrada - INDECI, ubicado en el AV. 28 de 
Abril de 2025 Nº 171 - Barrio de San Cristóbal - Huancavelica, se instaló y se dio 
inicio a la II Sesión Ordinaria del Comité Regional de Seguridad Ciudadana de 
Huancavelica; en mérito de la convocatoria efectuada por el presidente del CORESEC 
Huancavelica Sr. Leoncio HUAYLLANI TAYPE, según OFICIO MULTIPLE Nº002-
2025/PRESIDENTE.CORESEC.HVCA, en cumplimiento a lo prescrito en la Ley 

; 

N°27933, Ley del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana y su reglamentación 
~~ Decreto Supremo Nº0ll-2014-IN, Decreto Supremo Nº 010-2019-IN y modificada 

'º-0, con Decreto Supremo Nº 001-2025-IN (artículo 32 - 32.1 literal "a"), que se if 1 determina las sesiones Ordinarias del Comité Regional y estando presentes los 
~: integrantes conforme al siguiente detalle: 

A\/'é.\.,e, .• 7' ·----------· =-
MIEMBRO DEL COMITÉ 

LIC. FERRER ROBINSON MAIZONDO 

~'\ SALDAÑA 

~ SR. HÉCTOR LOLO ANTONIO 

') -~ 
~ <% ING. CERAFIN RAMOS ROJAS 
5 z 
: ~ . ::g SR. CARL~S MENDIETA LANDEO en 
¡ ~ ,5 :: representacion del Sr. FELIX CRISPIN 
: a: > :;;, REYMUNDO 
' II. 1" "' ' o ',... 
~~ ~- :~. ABG. TORIBIO WILFREDO CASTRO 
·· f.! • ,. CORNEJO - "'\ ~-
~-,; f: ,,, -
i.) ING. ROGER ELMER QUISPE ESCOBAR 
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:'~R. WILMER CABRERA HUAMANI ·- ._ : .-.:\ Jt ·,s ~ 
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~ Dr. Leoncio HUAYLLANI TAYPE. - (Presidente del CORESEC Huancavelica) Muy 

buenos días, con todos los presentes integrantes del comité regional de seguridad 
ciudadana Huancavelica 2025, el día de hoy se ha convocado a esta sesión ordinaria 
con la finalidad de tener varias agendas, ustedes tienen estimados integrantes del 
comité una carpeta de la información que vamos a tratar el día de hoy en esta sesión 
del CORESEC, obedece a un calendario que se ha programado anteriormente y como 
es de conocimiento de cada uno de ustedes, asimismo quiero presentar al Ing. 
Clodoaldo Chancha Bendezú, quien será el nuevo responsable de la Secretaría 
Técnica de CORESEC t luancavelica donde a la fecha viene asumiendo como Director 
de la Oficina Regional de Defensa Naciona l, Seguridad Ciudadana, Gestión de Riesgos 
de Desastres y Desarrollo Sostenible, se ha designado con una Resolución Gerencial 
del Gobierno Regiona l de Huancavelica, en cumplimiento a la Ley 27933 , artículo 
19°-Secretaría Técnica de CORESEC. 

A~ENDA Nº 01.-PRESENiACIÓN DEL ABOG. CARLOS ANDRÉS NAHUI 
PALOMINO, COMO NUEVO JEFE DE LA OFICINA DEFENSORIAL DE 

ü1 HUANCAVELICA (A CARGO DEL RESPONSABLE DE LA SECRETARIA TÉCNICA) 
• Z-1 \ : os 
!oo.iS~ENDA Nº 02.- "JURAMENTACIÓN DEL JEFE DE LA OFICINA DEFENSORIAL 
: ~~~~ HUANCAVELICA ABOG. CARLOS ANDRÉS ÑAHUI PALOMINO, COMO 

- ¡~~~ SffljEVO MIEMBRO TITULAR DEL CORESEC (A CARGO DEL PRESIDENTE DEL 
: 'w2 ~RESEC)" 

1 z <>: ~ 
Wuw::i; 

: ('.) .... e 

: ~t:Pr, Leoncio HUAYLLANI TAYPE. - (Presidente del CORESEC Huancavel ica) Bien, 
• ~vamos a continuar con el programa, señores miembros del Comité Regional de 
AD .!.,::. Seguridad Ciudadana de la Región Huancavel ica , autoridades presentes a esta I 
f;~'~,_ ~~ S~sión Ordinaria del Comité Reg ional ~~ Seguridad Ciud~dana ~el año 2025, en 
· J::.t 5 nmer ~ugar vamos a hacer la presentac1on de un nuevo miembro integrante el Abg . 
J~'. j I Carlos NAHUI PALOMINO, como Jeje de la Oficina Defensorial de Huancavel ica , en 

" ~ mérito al artículo 16 de la Ley Nº 27993, Ley del Sistema de Seguridad Ciudadana, 
,e~· como nuevo miembro titular del Comité Regional de Seguridad Ciudadana de la 
. Región Huancavelica, se procedió a la "JURAMENTACION DEL NUEVO MIEMBRO 
l~ INTEGRANTE DEL COMITÉ REGIONAL DE SEGURIDAD CIUDADANA -

-10 HUANCAVELICA". Luego de esta juramentación, hemos pasado la asistencia y 
estamos con el quorum para poder llevar a cabo esta I Sesión Ordinaria del Comité 
Regional de Seguridad Ciudadana . 

Ing. Clodoaldo CHANCHA BENDEZU. - (Responsable de la Secretaría Técnica del 
CORESEC Huancavelica) Buenos días con todos los integrantes, en primer lugar, 
quiero expresar mi compromiso de trabajar articuladamente con cada uno de los 
miembros, instituciones y sectores que conforman el CORESEC 2025 de la Región 
Huancavelica; porque sabemos muy bien que la seguridad ciudadana no es so lo una 
responsabilidad del Gobierno central o del estado, también es una responsab ilidad de 
cada uno de nosotros, con esta premisa voy a dar lectura del informe de los acuerdos 
de la VI Sesión Ordinaria del CORESEC de fecha 05 de diciembre de 2024; primero 
se acuerda por unanimidad el pedido del Dr. René Edgar Espinoza Avendaño, 
P,residente de la Corte Superior de Justicia Huancavelica, se incorpore la temática de 

:~ ¡:;lftrsonas desaparecidas como línea de trabajo para el año 2025, como acciones 
¡ ,::§}eljl:ORESEC Huancavelica; segundo se acuerda por unanimidad el pedido del Sr. 

( 

/oQtl.fctor Lolo Antonio, Alcalde de la provincia de Tayacaj a, de reiterar al Ministerio del 
/~~ terior sobre la creación de la unidad de t ránsito de la comisaría PNP de Pampas 

,/f1,vd'í, rovincia de Tayacaja, para ello se encarga la Secretaría Técn ica para que formule el 
:~~ .$-:;· documento; tercero se acuerda por unanimidad se apruebe formula r el plan de 

0~~'?/ reincorporación de niños y niñas que abandonaron las instituciones educativas a nivel 
-'°")~º reg ional de Huancavelica; cuarto se aprueba u nimidad solicitar una audiencia al 

,q::,, .// 00011:RNO REGION PA~~UANAC )J e 

; ········.C.~................ _ _ -:/} -----~---- :~::llii~ :zúii(gá. ::> 
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Ministerio del Interior con la finalidad de sol icitar que las provincias de Huaytará, 
Churcampa y Tayacaja, que pertenecen a la región Huancavelica, pasen a depender 
policialmente a la Región, asignación de vehículos, Cúnsistente camionetas y 
motocicletas, Así mismo, la firma de convenio específico de cooperación 
interinstitucional entre el Gobierno Regional de Huancavelica y el Ministerio de 
Interior y otros puntos de importancia; quinto por unanimidad se aprueba realizar 
el día miércoles 15 de enero del año 2025, en la ciudad de Huancavelica la Instalación 
del CORESEC y Juramentación de los nuevos miembros del CORESEC. 

Abg. Toribio W. CASTRO CORNEJO. - (Alca lde de la Municipalidad Provincia l de 
Huancavelica) Muy buenos días Sr. Presidente, señores miembros del CORESEC 
quería solicitar por medio de su presidencia a la Secretaría Técnica que nos puede 
informar sobre dos aspectos que habíamos abordado en las sesiones anteriores, 

~ había un proyecto inicial sobre atención con un vehículo a los que cumplieran algunas 
~ ~ ~metas dentro del COPROSEC, no sé cómo se habrá implementado ese tema, porque 

1 ra parte de fortalecer la capacidad resolut iva de la seguridad ciudadana en las 
, ,2 rovincias y había un vehículo que estaba que se había señalado que se iba a otorgar 
, LD1.L; :: a quienes cumplieran la meta, ese era el primer tema y el segundo tema Gobernador 
~ vendría a ser el tema de mejoramiento de la capacidad resolutiva a nivel regiona l que 

ü:I tiene que ver con el pedido al Ministro del Interior para poder concurrir a efectos de 
.zo- ~ que se n"'" P' 1n"4"':I n-"11"'\~ro. ... ~r 1~ ,.fr\~r::.riAn ,Ir.'\ nru,•rnn a~I Or.li,-.f~ "-ln,-.ion~I " f-~mh i /2n rl o V.;;> U'-,UU tll\...JVIU tU \.IVl,,,(,.,l\.,.IVII U\.. t,/\.-1.:JUII 1 1 VII\..IU i''11-\...I UI Y '-UtllLJ l \..,11 U\.. 

~§ J,inidades vehiculares, esos eran los dos temas que teníamos pend ientes; Muchas 
(.)o.~ • 

~~-5~rac1as. 
<!Zi3:1 

tl~~lng. Carlos ÑAHUI PALOMINO. -(Jefe de la Oficina Defensoría! de Huancavelica), 
:
0

2
;'.S¡gBuenos días con todos los miembros presentes, en esta oportunidad dado a mi 

: ültt! reciente incorporación al equipo, había hecho mención respecto al tema de los 
:::)~desaparecidos a nivel de la Región Huancavelica, Sr. presidente nosotros tenemos 

.• ., ~ esa preocupación especialmente mi persona al haber asumido recientemente esta 
~ 11.r¡esponsabilidad jefatura! y como miembro de este equipo quisiera reiterar en todo 

,t ¡ e aso que ese tema se priorice, haciendo mención de que a la fecha del mes de febre ro 
, - I e tienen trece casos de desaparecidos, entonces eso genera avisos de preocu pación 

,r;.,"" en este tema de los desaparecidos; Muchas gracias. 

GRAL. PNP. Miguel CARRANZA CORONEL. - (Jefe de la Región Policial de 
Huancavelica) Buenos días Dr. Leoncio Huayllani y miembros integrantes del 

- CORESEC, nosotros a través de la Policía Nacional del Perú, tenemos dos 
preocupaciones, de manera específica es con relación a la implementación logística 
que posee la Policía Nacional de la Región Huancavel ica , le hicimos llegar de manera 
oportuna un informe requ iriendo la adquisición de vehículos a fin de implementar el 

--: ..,, parque automotor de la Región Policial Huancavelica, teniendo en consideración la 
§ ~- problemática que se presenta especialmente en estos meses donde se requiere el 
[ § .¡_ i .. desplazamiento de personal policial a diferentes lugares de la jurisdicción teniendo 
~ : '5 0 en consideración sobre todo las distancias y la carretera no son las mejores. Entonces 
: .::: : ~ no nos permite a nosotros atender oportunamente algunos accidentes, algunos 
:: g > N pedidos de la población por cuanto no contamos con los vehículos; tengo 
5- ~ ~ z conocimiento que a través del CORESEC el año pasado como manifiesta el Dr. Toribio 
~ ~} ~ Castro, se solicitó al Ministerio del Interior el incremento tanto de personal como de 
_. :, : z ~ehículos, sin embargo el incremento de personal sí se ha dado el año pasado en el 
:, :~ !,nes de septiembre, en relación a los vehícu los hay una respuesta que se hizo llegar 

:i:L ~ portunamente al Gobierno Regional de que es imposible que el Ministerio de! Interior 
l2~ :pueda atender el pedido del incremento del apoyo logístico en relación a vehícu los, 

, : - ~ s por ello que apelando a esta necesidad es que hemos solicitado a su Despacho . • :) - -¡" ~ 1=omo presidente del CORESEC y apelando a todos los miembros integrante la • ~= j idquisición de vehículos y motocicletas, a fin de incrementar la capacidad operativa 
:>-~ p e la Policía de la Región Policial Huancavelica, espero que se tome en cuenta y 
: ::::::Z i eniendo en consideración que es de necesidad vital para poder atender todos !os 
: J equerimientos que la población tie_¿J_ne de esta Región, Muchas gracias. E HUANCAVELC 

!:; .•· 12::. ooa11:.RNO REG\QN~ ALUD HU N \ - ~~~, ¡ .. 
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Lic. Thomas ALVARADO VARGAS. - (Alcalde de la Municipalidad Provincial de 
Huancavelica) Bueno días Sr. presidente del CORESEC y miembros presentes, como 
alcalde de la provincia de Churcampa, nos sentimos abandonados ya que nuestra 
Policía Nacional de 19 efectivos, nos han reducido a 12, también que nos apoye a 
implementar el tema de seguridad ciudadana y para recordar que nosotros 
pertenecemos policialmente a la Región Ayacucho . También dentro de la provincia de 
Churcampa hemos venido trabajando y solicitamos mediante su persona Sr. 
Presidente nos apoye acudir a Lima al Ministerio Publico conjuntamente con los 
miembros del CORESEC, y pedli estos temas muy importantes, como es contar con 
un notario público en nuestra provincia de Churcampa, asimismo con un Juzgado de 
Investigación Preparatoria, Muchas gracias. 

,,,\'J¡>. P1y: 

&'?'. 0 
_ r. Leoncio HUAYLLANI TAYPE. - (Presidente del CORESEC Huancavelica), Bien 

f , 1··, verdad que tenemos un proyecto inicial, donde hemos solicitado al Ministerio del 
~ AL KLD1A 1 .terior para que nos puedan atender con la implementación de vehículos así mismo 
~1J,q . ~,f~ otarnos de mayor cantidad de policías; en lo que se refiere a vehículos 

_c1;1W lamentablemente no tienen el presupuesto que corresponde para atender a nuestra 
Región Huancavelica; así mismo habíamos planteado de que nosotros vamos a tener 
~~e dar un incentivo, un plan con la asignación de un vehículo a aquellos Gobiernos 
~cales que hayan cumplido las metas de desempeño en lo que se refiere a Seguridad 

oa.~. 1rl.:>d.:>n.:> \J CC':::> n.:>rt-e CC'I-~ en nr/'\rCC'/'\ rlc """""luariAn ':::> fin d"" n, JC nnd=-mnc- noc-nt-roc-,..._Zc...>i!!~"" u,..., 1 '--''-" t-'u ' '- '-J'-U '- 1 t,JIV\,,,,\o..JV '-''- '-YV ..._,,v11 1 u 1t11 '- ~u.._ t,JV u,,....,..., , -'V'- -' 

~~~giunicarles el resultado de este proceso de evaluación de desempeño, en lo que se 
co~~~ere a seguridad ciudadana, también nos preocupa esta parte de los desaparecidos, 
'~;fstjien es cierto hasta el momento tenemos trece casos y esta es una preocupación 
0 ~~:¡;:nuestra Región Huancavelica; Muchas gracias. 

~lli 
J ~L. PNP. MIGUEL CARRANZA CORONEL. - (Jefe de la Región Policial de 
p: .. ~~~uancavelica) Buenos días, con relación a los trece desaparecidos, efectivamente, se 
~ tp.· ncuentran en investigación de los cuales cuatro casos son por desaparición en el río, 
: ~ n esos casos se está continuando con la búsqueda en los diferentes lugares, incluso 

1 se ha pedido el apoyo de persona l de salvataje de Lima, los cuales se encuentran 
,A.- ... ~..-¡-- cuatro efectivos acá realizando la búsqueda, sin embargo, no se ha tenido resultados 

positivos hasta la fecha razón de que las inclemencias del tiempo no permiten a veces 
las aguas tienes demasiado caudal en el río y también el mismo cauce del río no 
permite pueda realizar un trabajo adecuado pero nosotros como Policía Nacional 
estamos comprometidos en continuar con la búsqueda de estas personas, la unidad 
de trata de personas de la Dirección de Investigación Criminal está abocada a realizar 
todas las diligencias en la búsqueda, en realidad no son solamente trece casos que e~ se han presentado, hasta la fecha tenemos un aproximado de más de veinte casos 

i ~ . : de desaparición de personas. En los demás casos ya se realizó las diligencias y se ha 
S fB~: logrado la ubicación de estas personas, tanto de niños como personas mayores de 
~~>o edad en diferentes circunstancias. Entonces, no es que se haya dejado de lado el 

~ z ~ trabajo, seguimos trabajando, se realizan las diligencias respectivas. Esperemos, 
·; que, con el trabajo desplegado por el personal policial, podamos tener resultados 

; positivos y que las personas se encuentren en las mejores condiciones. Sin embargo, 
'~IX'-- ~ en algunos de los casos se debe por ejemplo en el caso de Pilpichaca es una la 
ti g desaparición de una menor de dos años, tenemos desde el catorce de enero que no 

:..-:i u ., podemos ubicarla para esto se ha desplegado todos los esfuerzos tanto con la 
[ _:; ~ población como con la policía, pero no se ha logrado debido a la extensión del terreno 
¡ '.::_:; , :i y también las condiciones de la zona, seguimos con el trabajo y esperamos tener 
:~~:; j resultados positivos, Muchas gracias. 
f • ···· , __ , !"J 

:~:j;'.; Abg. Toribio W. CASTRO CORNEJO. - (Alcalde de la Municipalidad Provincial de 
--~fJ Huancavelica) Es fundamental que el General y el representante de la Defensoría del 

L S~~i Pueblo colaboren para abordar el tema de las desapariciones, centrándonos en dos 
. c., 'g aspectos clave: la trata de personas y la violencia familiar, especialmente hacia niños 

1- ·} y adultos mayores. Es necesario sensibilizar a los padres y a! núc!eo familiar sobre !a 
ffi ,:: protección de los menores, asegurando que todos los esfuerzos institucionales se 

z S Mig/J~~·-,¡¡~;·· ___ ,;}f}._ __ - -
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alineen en este sentido. La preocupación principal de la Defensoría está relacionada 
con la violencia y el tráfico de personas. Además, se propone que, ante la 
desaparicíón de un niño, se utilicen todos los portales institucionales para informar 
de inmediato y generar confianza en la ciudadanía, fomentando una respuesta 
colectiva y efectiva, Muchas gracias. 

Ing. Carlos ÑAHUI PALOMINO. - (Jefe de la Oficina Defensorial de Huancavelica) 
Bien el Sr. alcalde destacó la colaboración entre la Defensoría del Pueblo y la fiscalía 
de familia en la problemática de niños y adolescentes desaparecidos. Un plan de 
trabajo está en proceso y se presentará en la próxima sesión, subrayando la 
importancia de pasar de compromisos a acciones concretas. Además, se aclaró que 

~ las desapariciones no están vinculadas a delitos como la trata de personas o el tráfico 
ºq de órganos, sino que a menudo son casos fortuitos, a veces provocados por la falta 
§ de responsabilidad de familiares. En la Región Huancavelica, no hay casos de delitos 

tA ~ penales relacionados, Muchas gracias . • 
Abg. Toribio W . CASTRO CORNEJO. - (Alcalde de la Municipalidad Provincia l de 
Huancavelica) Sr. Presidente, se plantea la necesidad de mejorar · 1a conectividad 

~ntre las provincias de Churcampa, Huaytará y Castrovirreyna, sugiriendo que 
.. : ~~berían ser incorporadas al distrito judicial de Huancavelica. Anteriormente, los 

---'---¡-s""~g~~lados entre Churcampa y Huancavelica ta rdaban de nueve a doce horas, mientras 
~~~~q~ ahora solo toman t res horas y media, lo que resalta la importancia de esta 
.--~-~-,-~g ;J1eg~ación. Es n~cesario dia logar con el Consejo Ejecut~vo del Poder Judicial y la 

·:J f'§cal,a de la Nacion para abordar estas demandas. Ademas, se reconoce el esfuerzo 
:o ~J€1 alcalde de Angaraes para recuperar la notaría local, destacando que las 
: güpecesidades de la ciudadanía en Lima a menudo no son atendidas adecuadamente, 
: ~ a pesar de las solicitudes realizadas durante dos años consecutivos, gracias 

L ·~~-v,...-~12-.1.. 
~~,.,..µ" ~ ,()~ Abg. Ingrit SOTO DURAN. - (Representante de la Corte Superior de Justicia de 

.'l., · i Huancavelica) Buenos días con todos los miembros presentes del CORESEC, con 
g ' o ·respecto el Sr. Alcalde de Churcampa ha solicitado la creación de un j uzgado de 
\ i investigación preparatoria. Sin embargo, la corte de Huancavelica no t iene 
~ 41 ~~ competencia para establecerlo. Se puede plantear al consejo ejecutivo que 

...:::. Churcampa pase a la jurisdicción de Huancavelica, aunque este proceso tomará 
tiempo. Mientras tanto, se sugiere que se solicite a la corte de Ayacucho la creación 
urgente del juzgado, ya que es necesario satisfacer las demandas de la población. 
Así, el enfoque debe ser hacer la solicitud a la corte de Ayacucho, considerando su 
capacidad para atender esta necesidad, Muchas gracias . 

• ..., Dr. Leoncio HUAYLLANI TAYPE. - (Presidente del CORESEC Huancavelica), 
f ~· ~- Se está solicitando la integración del Poder Judicial, el Ministerio Público y la Policía 

· • 
0 5 ai Nacional del Perú en la Región Huancavelica. A pesar de que las gestiones deben 

0 .,t. ~ continuar en cada provincia, se acordó el año pasado que estas instituciones ... u ... 
. :i ~ ayudarían en esta integración. El alcalde de Huancavelica señaló que, aunque antes 

•. ~J era difícil trasladarse a otras provincias, ahora las comunicaciones han mejorado. Se 
\ • busca que los presidentes de la Corte Superior de Justicia y de la Junta de Fiscales \ ' z 

~ ::; apoyen esta solicitud. También se planea pedir una audiencia en Lima para presentar 
¡ ~-·6 t3 esta necesidad a los Min istros de Justicia e Interior en un Consejo de Estado a nivel 

3,..,.~ g : ~ .~acional. Gracias. 

(
1 

! ~ ir. Miguel Ángel RAMOS RIOS. - (Representante de la Junta de Fiscales 
¡ ¿;:;t ¡uperiores del Ministerio Publico de Huancavelíc~1 Buenos . ~ías _con ,to~os los 
:1-S qiiembros del CORESEC, vengo en representac1on del Ministerio Publico, es 

, ¡St~ t{llportante señalar que, si el Poder Judicial incluye a las provincias de Churcampa y 
¡.¡-ji{J:ayacaja en la jurisdicción del distrito j udicial de Huancavelica, el Min isterio Público 

--- 1 

¡~~¡e ajustará a este cambio. Aunque el Ministerio Público tiene autonomía como 
(3~ i~stitución, no puede crear fiscalías que dependan de Huancavelica sin la colaboración 

<i: ~ 1 Poder Judicial, ya que el poder se encuentra en manos de este último, esa es la !) 
~alidad actual, Muchas gracias. Á c"n , ~ 0 E HUAN "' " : ~ 
0 GOBIERNO REG.1PN SALUº}rt - ·. 
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Ing. Carlos ÑAHUI PALOMINO. - (Jefe de la Oficina Defensorial de Huancavelica) 
Escuché la preocupación de las autoridades de Churcampa, en el año 2008, cuando 
fui decano del colegio de abogados de Huancavelica, logramos reincorporar 
Castrovirreyna al distrito judicial de Huancavelica, nos dirigimos al Consejo Ejecutivo 
del Poder Judicial y trabajamos con el presidente de la Corte, Fiscalía y el Gobierno 
Regional, sugiero usar esta experiencia para ayudar a la provincia de Churcampa, 
Gracias. 

Sr. Wilmer CABRERA HUAMANI. - (Alca lde de la Municipalidad Provincia de 
Huaytará) Sr. Presidente, miembros del CORESEC, muy buenos días con cada uno de 
ustedes, la provincia de Huaytará, en las sesiones pasadas y también ahora 

léof>.D quisiéramos una cita con el Ministro del Interior, para ver el tema de los patrulleros, 
),, -?ot; dotación de personal policial, entonces quisiéramos que se pueda coordinar Sr. 

-~- 'f; presidente para poder los miembros y los alcaldes de las siete de las provincias estar 
\Lcf DIA j presentes, Muchas gracias . 

• 
,¡Ne 'é.~:&~' Lic. Thomas ALVARADO VARGAS. - (Alcalde de la Municipalidad Provincia de 
~ -'Churcampa) Buenos días, con todos los presentes en esta reunión del CORESEC, Dr. 

I ~::9radecer su predisposición será una reun ión con los siete Alcaldes de la provincias 
~~ la Región Huancavelica en el Ministerio Interior, agradecerle Dr. porque hemos 

0
~8s~tenido el año pasado las dos camionetas para la provincia de Churcampa y de 

~;~j~temano quisiera comunicarles nosotros qu isiéramos integrar tan solamente a la 
• C\Jn:::o?~licía Nacional, puesto que la población en Churcampa es de bajos recursos 
:< ~~onómicos, lo que quisiéramos es que nos apoye Dr. en la creación del Juzgado de 

~vestigación Preparatoria, porque usted de todas maneras tienen lazos con el 
~obernador Regiona l de Ayacucho y sé que también nuestro General igual tiene lazos, 

esa predisposición con su colega de Ayacucho, Gracias. 

~\A 121../.:J Dr. Leoncio HUAYLLANI TAYPE. - (Presidente del CORESEC Huancavelica) Bueno 
,,º "". ~' n esa parte cuando tenemos una reunión con el Consejo Ejecutivo del Poder Judicial 

ataremos ese tema, sin embargo, vamos a presentar con los términos que hemos 
0 cardado en las sesiones anteriores y hoy lo estamos ratificando a fin de hacer la 

~- ~J .. ~-.....--..../ stión para solicitar que sea los diferentes misterios o en todo caso en el poder o 
-\'S,,' con el Consejo Ejecutivo del Poder Judicial. Bien, a ese acuerdo vamos a arribar, 

Gracias. 

Ing. Cerafin RAMOS ROJAS. - (Alcalde de la Municipalidad Provincia de Angaraes) 
Buenos días, Sr. Presidente y miembros del CORESEC, ratifico el pedido del Sr. Alcalde 
de Churcampa sobre la creación del Juzgado de Investigación Preparatoria, debemos 
agenciar también el caso de Angaraes. Gracias. 

: ~-' Ing. Roger Elmer QUISPE ESCOBAR. - (Alcalde de la Municipalidad Provincial de 
: ~ 1 Castrovirreyna) Buenos días, con el saludo de la mañana, hago un pedido porque en 
f! 2 . ~la provincia de Castrovirreyna no tenemos un notario, es muy necesario tener uno 
J cy 8 ~ ,:para que nuestros ciudadanos no tengan que salir fuera; es po r ello que solicitamos 
: -., ! i ~que se gestionen las med idas para consegu ir un notario, Muchas gracias. 
~ 0 1 11 

t ~{$ ¡ Sr. Héctor LOLO ANTONIO. - (Alcalde de la Municipalidad Provincia de Tayacaja) 
~-; ! Muy buenas tardes a cada uno de ustedes, quería hacer un pedido que para la 

€;,_ ·-:: :~ / }>róxima sesión ordinaria se invite al General del Frente Policial VRAEM, para ello Dr. 
:. '~: 22 f esulta que parte de Churcampa y todo Tayacaja dependemos del Frente Policial 
-:: '· is,.J ~ RAEM, entonces requerimos su presencia y espero que e! CORESEC Huancave!ica 

· e0 iueda invitarlo para tratar distintos temas, uno de ellos es la creación de la unidad 

(

- ~~ :: e t ránsito en la ciudad de Pampas y seguramente otros puntos más: Muchas g~acias. 

1~¿~ AG!=NDA Nº 03.- "INFORME DEL PLAN DE REINCORPORACION DE NINOS Y 
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o·)·~ REGION DE HUANCAVELICA Y EL PLAN REGIONAL DE INICIO DEL ANO 
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r--:::::;c;:~:A~ Dr. Ferrer R. MAIZONDO SALDAÑA. - (Director Regional de Educación de 
,v"'~""' ,0 Huancavelica) Señores miembros del comité, buenos días, como Director Regional de 

Educación, estoy aquí para hablar sobre dos temas importantes relacionados con el 
desarrollo académico en las escuelas. El primero es la reincorporación de niños y 
adolescentes que han dejado la educación. Es crucial entender que quienes 
abandonan son principalmente adolescentes, nuestro objetivo es prevenir el 
abandono escolar y facilitar el regreso de aquellos que interrumpieron sus estudios . 
Este problema educativo nos involucra a todos, y debemos trabajar juntos para 
reducir la cantidad de jóvenes que dejan la escuela. Para lograr esto, hemos 
establecido un plan con siete actividades, estas actividades garantizarán el acceso, 
la continuidad y la finalización de la educación básica, debemos constituir y actualizar 

~ ~"'· los consejos educativos (CONEI) en las escuelas y asegurar que tengan un plan de 
í ;"~l?;}trabajo anual; es fundamental fortalecer la re lación con la comunidad educativa, 
? ;;,

0 
specialmente con el Gobierno Local, que t iene la responsabilidad de apoyar el 

;: esarrollo de las actividades educativas. El 17 de marzo, invito a todas las 
ALC LDlA "t:.• utoridades a recibir a los estudiantes con alegría y entusiasmo, la educación es 
t'IN A\/'f:." e, esencial para el futuro del país y debe comenza r el año escolar con energía y apoyo 

de toda la comunidad . Esta vez, planeamos iniciar el año escolar en una zona rural 
~ra destacar la importancia educativa. Les agradezco por su atención. Muchas 

: ~wacias . 
_ ...__..._:, 0"-0.. O 5 , :M!~.$i Héctor LOLO ANTONIO. - (Alcalde de la Municipalidad Provincia de Tayacaja) 

¡~~~ ~~iero comentar sobre la presentación del Director Regional de Educación, es muy 
1 
'~~ Hportante que se reconozca la situación en nuestra Región de Huancavelica, 

' Lujiiihecialmente en Tayacaja. El Gobierno Regional debe liderar las políticas educativas, 1 _, _,y 

1 ~tfpejorando no solo la infraestructura, sino también la formación y el conocimiento 
_ _.._,_ 0 propongo que se preste atención a la educación ambiental, vial y financiera, 

~ specialmente a estas tres áreas. Además, sugiero que el General del Frente Policial 
r· RAEM participe en las reuniones del CORESEC, ya que su presencia podría ser muy 
e 'til. Gracias. 
I 

~ Abg. Toribio W. CASTRO CORNEJO. - (Alca lde de la Municipalidad Provincial de 
~ .... vr ~;;..;.m-.:-~ .. 1.;-;¿1"-- Huancavelica) Sr. Gobernador se destaca la necesidad de mejorar la seguridad 

D o,, 

: 2 ~ 
1 ~ z 

ciudadana, señalando que el Gobierno Reg ional debe liderar las actividades 
estratégicas y se observa que la matriz de actividades muestra que no se incluye al 
Gobierno Regional como responsable directo, ya que se mencionan entidades como 
la DIRESA, DIREPRO, PNP y municipalidades, lo que crea dificultades presupuestales; 
asimismo se propone que se asigne un presupuesto mínimo para implementar las 

~ o o. 
~ 0 <1' ~ 

acciones en segu ridad ciudadana, evitando que queden solo en buenas lntenciones. 
Cabe mencionar la importancia de la calidad de la infraestructura educativa, ya que 
muchas escuelas en áreas rurales están en mala condición y esto causa abandono 
escolar y migración a zonas urbanas y por el lo esta migración afecta la continuidad 
labora l y que necesita abordarse, las autoridades locales han sol icitado nueva 
infraestructura educativa, lo que debe considerarse. Finalmente, se sugiere que se 
evalúen los resu ltados a la luz de la ley 32185 y Se contemplen recursos para mejorar 
la movilidad en zonas rurales. Muchas Gracias. 

<;:i wu ,_ 
;:-s. c:. > o 

~tj-gJF 
·::::i ~ G'­
l..: ,,... -; '.t · 

~).., ,'· Dr. Leoncio HUAYLLANI TAYPE. - (Presidente del CORESEC Huancavelica) Bien 
: :;:.; ~amos a mencionar la participación activa del Gobierno Regional en los equipos de 

··• ;~ trabajo, destacando que diversas direcciones como Salud, Trabajo y Educación están 
• ··;i ·- , 
¡h ~nvolucradas. Se discute !a importancia de! p!an operat ivo que cada institucion t iene 
:o para abordar la seguridad de la comunidad, enfocándose en la protección de niños y ·•-ic adolescentes en el distrito y la provincia; asimismo se resa lta la responsab il idad 
~~::; compartida de combatir delitos como la violencia psicológica y sexua l en toda la 
!~~:R;!=gión de Huancavelica. Además, se menciona la existencia de un comité de 
!~~ guridad ciudadana a nivel nacional, regional y loca l, con presidentes en cada uno, 
: t'.lVz'th::1lrnonte "'"' "ª ::> cons·1110.-ar l::1 C:,/"\)iri+-ud dol r=enoral do la Dolicía N=>ci"nal del Per,', <Í1,,:hJv1111,,_,1 1 -''- v u 1 "-''-' 1u Jv••'--'•'- '- V ''""' , '- , , 11 1 y 1v1 1 , 1 ,u 
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urgente para dotar a la Policía Nacional del Perú con vehículos, incluyendo cuatro 
amionetas y cuatro motocicletas, para mejorar el patrullaje en la Región. 

Gral. PNP. Miguel CARRANZA CORONEL. - (Jefe de la Reg ión Policia l de 
Huancavelica) Buenos días, agradezco el apoyo recibido, este año 2025, los 
Gobiernos Regionales necesitan cumplir con ciertas normas del Ministerio del Interior 
para actuar en situaciones de peligro y ayudar a la población, muchos de nuestros 
distritos están lejanos y los vehículos que tenemos están en mal estado, peores que 
en 2014. Por eso, pido a todos los miembros del CORESEC que nos apoyen para llevar 
a cabo esta iniciativa lo antes posib le, bien oficiando a la comunidad. Como oficiales 
de la Policía Nacional del Perú, buscamos mejorar la seguridad y la confianza de la 

~~~población. Nuestro objetivo es brindar tranqu ilidad y convivencia pacífica a todos los 
~~~~ciudadanos, Muchas gracias. 
t il 
¡ . . iJr, Sergio PAITAN MATAMOROS. - (Coordinador Regional de las Juntas Vecina les 
~ ALCA DI A i,Jtle Seguridad Ciudadana de Huancavelica) Buenos días, Sr. presidente del Comité 
~ ."~\~1/Regional de Seguridad Ciudadana y miembros del mismo, estoy solicitando que se 

- asigne un presupuesto para la capacitación de todos los coordinadores a nivel de las 
siete provincias, especialmente para las juntas vecinales y los secretarios técnicos. 
Llevo más de diez años de experiencia con estas juntas, nunca se ha podido realizar 
UJ , gqa capacitación efectiva debido a la falta de fondos , sería muy beneficioso tener un 

-----:oa.gátuentro para evaluar cómo trabaja cada coordinador y si están recibiendo la i~~,. ción adecuada de las autoridades, es importante que se asigne un presupuesto 
!co<i:! capacitar a las juntas vecinales en sus funciones y cómo afrontar actos 
:~; ei:tivos. También es necesario proporcionarles los implementos adecuados, como 
~wff~rnas y silbatos, para que puedan realizar su trabajo de manera efectiva, Gracias. 
: m~ 
: ~malmente se llegó a los siguientes acuerdos: 
: ~ 

~ ~,, \ 
D:.tt';':\-t ~ \ 

• ' <,P._ 

• 

'o 

Se aprueba por unanimidad que, en la segunda sesión ordinaria del Comité 
Regional de Seguridad Ciudadana, se dará a conocer el resultado del Informe 
Anual de Seguimiento (IAS) del Cumplimiento de los Planes Provinciales de 
Seguridad Ciudadana, que es parte del cumplimiento del Plan de Incentivos 
dirigidos a los Gobiernos Locales (COPROSEC) de la Región Huancavelica, se 
encarga a la Secretaría Técnica del CORESEC. 

• Se aprueba considerar para la próxima sesión, la presentación del Plan de 
Trabajo respecto a "Personas Desaparecidas" para su ejecución en el presente 
año por el CORESEC, para ello se encargará al Sr. Abg. Carlos A. ÑAHUI 
PALOMINO (Jefe de la Defensoría del Pueblo de Huancavelica). 

• 

"' 

Por unanimidad se aprueba reiterar a través de un documento al Ministerio 
del Interior, la integración de las provincias de Tayacaja, Huaytará y 
Churcampa, dependan Policialmente de la Región Policial Huancavelica. 

Por unanimidad se aprueba solicitar una Aud iencia al Consejo Ejecutivo del 
Poder Judicial, para la integración de las provincias (Tayacaja, Huaytará y 
Churcampa) al Distrito Judicial de Huancavelica. 

: o:: 
~ Por unanimidad se aprueba que se curse un pedido escrito dirigido a la 

; ::, ~ Pres identa del Poder Judicial y a la Fiscal de la Nación, a fin de que las sedes : g;t ~ j ud iciales y fi scales c;eadas- eA as;,,revtncias-de- eharcampa, Tayacaja -v 
¡0~~ Huaytará, que a la fecha dependen ju risd iccionalmente de las regiones de 
f <-">:;; :~ Ayacucho, Junín e lea respectivamente; pasen a ser competencia 
::üii. '5f jurisd iccional de la Región de Huancavelica. :>o..., 

¡~~f ) ¿) • (!) V) · 

'1--•dl. 
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Juu11...1c:11 ui: nuancave11ca 1a creación de los Juzgados de Investigación 
Preparatoria en las tres (03) provincias (Tayacaja, Huaytará y Churcampa). 

• Se aprueba por unanimidad el pedido del Sr. Héctor LOLO ANTONIO (Alcalde 
de la Provincia de Tayacaja) de invitar al Jefe del Frente Policial VRAEM, para 
la próxima sesión ordinaria, para tratar los temas relacionados a la Seguridad 
Ciudadana que tiene como jurisdicción policial en la Provincia de Tayacaja. 

• Se aprueba por unanimidad solicitar ante el Consejo del Notariado la creación 
de Notarias en las provincias de Churcampa, Castrovirreyna, Huaytará y 
Angaraes. 

• Por unanimidad se aprueba capacitar a los coordinadores y miembros de las 
Juntas Vecinales de Seguridad Ciudadana de la Región Huancavelica, a fin de 
fortalecer y hacer conocer sus funciones, responsabilidades y beneficios, para 
P.llo SP. pnr:;:irg;:i a l;:i Secretaria Técnic;:i del CORESEC ;:i fin de que formule el 
"Plan de Capacitación" y exponga en la próxima sesión. 

• El Presidente del CORESEC se compromete a gestionar la solicitud del Sr. Gral. 
Miguel CARRANZA CORONEL, (Jefe de la Región Policial Huancavelica), para 
la dotación de 04 Vehículos y 04 motocicletas para fortalecer la Seguridad 
Ciudadana en Huancave!ica, ante e! Gobierno Regional de Huancavelica. 

• Por unanimidad se aprueba realizar, la "Segunda Sesión Ordinaria" del Comité 
Regional de Seguridad Ciudadana de Huancavelica 2025, en la Provincia de 
Tayacaja - Huancavelica. 

Siendo las 12:40 horas del mismo día y sin más que tratar, se dio por culminado !a 
Sesión Ordinaria del Comité Regional de Seguridad Ciudadana de Huancavelica 2025. 
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